

PROCES –VERBAL

Încheiat astăzi 29 ianuarie 2019 în cadrul ședinței ordinare
a Consiliului Local Mihăileni

Ședința ordinară de lucru a fost convocată de primarul comunei Mihăileni ,DI Barbacariu Ioan Laurențiu prin dispoziția nr 4 din 23.01.2019.

La lucrările ședinței sunt prezenți DI primar Barbacariu Ioan Laurențiu ,DI viceprimar Răileanu Constantin , D-na Apetri Cornelia secretar al unității administrativ teritoriale și toți consilierii convocați.

Președintele de ședință DI Giuraniuc Gheorghe arată în cuvântul său că ședința este statuar constituită și își poate începe lucrările .

Se prezintă ordinea de zi în proiect .

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din raza teritorială a comunei Mihăileni pentru anul școlar 2019-2020.

2.Proiect de hotărâre privind majorarea drepturilor salariale începând cu data de 1.01.2019 ,aferele funcțiilor publice și contractuale din cadrul aparatului propriu de specialitate a primarului comunei Mihăileni .

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de balastare a drumurilor comunale ,sătești și de exploatare ale comunei Mihăileni.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de achiziții a comunei Mihăileni pentru anul 2019.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat procesul verbal întocmit în cadrul ședinței de îndată din 21 decembrie 2018. După prezentare nefiind obiecțiuni se supune la vot procesul verbal în forma redactată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din raza teritorială a comunei Mihăileni pentru anul școlar 2019-2020 După prezentare se trece la discuții.

DI primar inițiatorul proiectului de hotărâre arată în cuvântul său că potrivit Legii educației naționale rețeaua școlară se organizează de către autoritățile locale anual .După primirea avizului conform din partea Inspectoratului Școlar Județean , se impune aprobarea proiectului de hotărâre în forma prezentată.

DI viceprimar arată în cuvîntul său că procesul de stabilire a unităților de învățământ care vor funcționa în anul școlar 2019-2020 este foarte important și în aceste condiții trebuie respectată legislația în vigoare.

DI consilier Ticalo Maricel afirmă că acest proiect de hotărâre a analizat în cadrul ședinței de comisie și îndeplinește condițiile prevăzute de actele normative în vigoare.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind majorarea drepturilor salariale începând cu data de 1.01.2019 aferente funcțiilor publice și contractuale din cadrul aparatului propriu de specialitate a primarului comunei Mihăileni.

După prezentare se trece la discuții pe marginea materialului prezentat.

DI primar afirmă că potrivit H.G nr 937/2018 salariul de bază minim brut garantat în plată se stabilește la suma de 2.080 lei lunar începând cu data de 1.01.2019 și în aceste condiții prin înmulțirea coeficienților cu salariul de bază minim brut garantat în plată s-au majorat indemnizațiile , salariile funcționarilor publici și a personalului contractual.

DI viceprimar afirmă că salariile au fost stabilite în ordine ierarhică respectându-se condițiile prevăzute de lege.

DI consilier Antica Cristian afirmă că acest proiect a fost analizat în cadrul ședinței de comisie și îndeplinește condițiile prevăzute de actele normative în vigoare.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de balastare a drumurilor comunale ,sătești și de exploatare ale comunei Mihăileni pentru anul 2019

După prezentare de trece la discuții.

DI viceprimar arată în cuvîntul său că este necesar acest plan de balastare întrucât cuprinde drumurile ce se impun a fi balastate în cursul anului și cantitatea estimativă de balast necesară.

DI consilier Levițchi Benone arată în cuvîntul său că lucrările de balastare sînt extrem de importante pentru membrii comunității locale întrucât se asigură o îmbunătățire semnificativă a drumurilor de exploatare .

DI consilier Nimerschi Mihai Sorin afirmă că acest proiect a fost analizat în cadrul comisiei de specialitate din cadrul Consiliului

Local și s-a constatat că acest proiect îndeplinește condițiile prevăzute de actele normative în vigoare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de achiziții publice pentru anul 2019.

După prezentare se trece la discuții pe marginea materialului prezentat.

DI primar arată în cuvîntul său planul anual de achiziții este elaborat pe baza necesităților și a priorităților ținându-se cont de strategia de dezvoltare a comunei.

De asemenea DI primar le face cunoscut consilierilor că pe parcursul anului ,programul achizițiilor poate fi modificat și completat în funcție de realizările bugetului local și necesitatea executării unor lucrări de urgență.

Un alt aspect foarte important îl prezintă Strategia anuală de achiziție publică care reprezintă totalitatea proceselor de achiziție publică planificate , pe parcursul unui an bugetar.

DI viceprimar arată în cuvîntul său că procesul de achiziție publică cuprinde mai multe etape ,de planificare ,pregătire ,de organizare a procedurii ,de executare și monitorizarea implementării contractelor.

D-na consilier Voloc Daniela afirmă că acest proiect a fost analizat în cadrul ședinței de comisie și îndeplinește condițiile prevăzute de actele normative în vigoare.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare DI primar afirmă că trebuie finalizată problema fondului funciar, și clarificată situația cu terenurile care au aparținut fam Flondor, consideră că moștenitorii respectiv fam Racoviță au dublat suprafețele de teren revendicate și pe nedrept au obținut suprafețe care de fapt nu au fost proprietatea lor.

Ca urmare membrii comisiei locale sînt puși în dificultate întrucât au ocupat suprafețe mari de teren care sînt proprietățile locuitorilor .

DI consilier Țicalo Maricel afirmă că trebuie luată legătura cu membrii comisiei de fond funciar a orașului Siret.

DI consilier Ciubotariu Viorel pune în discuție situația pieței comunale întrucât concesionarul figurează cu debite foarte mari în evidențele noastre.În aceste condiții deși nu-și achită obligațiile față de primărie acesta încasează de la persoane bani pentru utilizarea pieței.Locuitorii sînt nemulțumiți întrucât concesionarul nu a îmbunătățit piața ,nu-și achită obligațiile și profită încasând bani de la persoane care vînd diferite produse în piață.

DI consilier Țicalo Maricel afirmă că în ședința din decembrie a fost prezentat referatul cu situația debitului și în aceste condiții trebuie luate măsuri de recuperare a debitului.

DI primar arată în cuvântul său că trebuie plătite datoriile și înaintată o notificare concesionarului pentru clarificarea aspectelor legate de contractul de concesiune și dacă nu va achita debitul se va organiza altă licitație.

De asemenea DI primar afirmă că pe viitor are în vedere pavarea centrului civic și trebuie finalizată situația amenajamentelor pastorale. Nemaifiind alte discuții se încheie lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință
Giuraniuc Gheorghe

Secretar
Apetri Cornelia